4.| Horolezec Michal si potiebuje pied zajezdem do Alp pofidit nové &tyficetimetrové lano znacky

Singing rock. V e-shopu nabizeji toto lano v cené 42 K&/m. Ke kazdé objednavce si e-shop
Uctuje 250 K& za postovné a balné. Pokud ho koupi v obchodé, zaplati 49 K¢ za kazdy metr

lana. Sestroj graf zavislosti celkové zaplacené ceny na poétu metrd lana pro oba prodejce.
Pak odpovéz na otazky.

a) Kde uvedené lano sezene vyhodnéji?
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KE RESENi SOUSTAVY DVOU ROVNIC

1. Jsou dany soustavy dvou rovnic o dvou neznamych. Nejprve si vyjadfi ze véech rovnic yapak

k danym soustavam pfirad’ spravny obrazek s grafickym fesenim.
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